



Інформаційне повідомлення

Дата: 4 вересня 2024 р.

Статус захисту S не буде скасовано

Стійка стабілізація ситуації в Україні й досі не передбачається. У зв'язку з цим статус захисту S для осіб, які прибули з України і потребують захисту, не буде скасовано до 4 березня 2026 року. Таке рішення ухвалила Федеральна рада Швейцарії на засіданні 4 вересня 2024 року. До зазначеної дати також буде продовжено заходи з підтримки осіб зі статусом захисту S (Програма S).

Через війну Росії проти України Федеральна рада запровадила з 12 березня 2022 року статус захисту S для осіб з України. Цей статус забезпечує тимчасовий захист на період серйозної загальної небезпеки в країні. Станом на кінець серпня 2024 року чинний статус захисту S у Швейцарії мали близько 66000 осіб з України.

Статус захисту S діє до того часу, поки Федеральна рада не ухвалить рішення про його скасування. Передумовою для скасування зазначеного статусу має бути стійка стабілізація ситуації в Україні. Це означало б, що в країні більше немає серйозної загальної небезпеки. Останні події свідчать про те, що така стабілізація все ще не передбачається. Як і раніше, необхідно враховувати можливість військових дій по всій території України.

Ясність для тих, кого це стосується

Федеральна рада вирішила не скасовувати статус захисту S до 4 березня 2026 року, якщо ситуація в Україні не стабілізується в довгостроковій перспективі. Таким чином, своїм рішенням вона вносить ясність на найближчі 18 місяців для осіб, які шукають захисту, а також для кантонів, громад і роботодавців. З огляду на те, що Швейцарія входить до Шенгенської зони, Федеральна рада також вважає за необхідне тісно взаємодіяти з країнами ЄС. 13 червня 2024 року країни-члени ЄС ухвалили рішення про продовження тимчасового захисту до 4 березня 2026 року.

Заходи щодо інтеграції на ринку праці будуть продовжені

Федеральна рада, як і раніше, вбачає за необхідне впровадження заходів у сфері інтеграції, особливо на ринку праці. Спеціальні заходи з підтримки осіб зі статусом захисту S (Програма S), вперше ухвалені 13 квітня 2022 року, будуть продовжені до 4 березня 2026 року. Федеральний уряд виділяє по 3000 швейцарських франків на особу на рік для підтримки інтеграційних зусиль кантонів, зокрема, для вивчення мови, доступу до освіти та ринку праці.

Для того, щоб підтримати кантони в досягненні визначеного рівня зайнятості в розмірі 40% до кінця року, у травні 2024 року Федеральна рада ухвалила рішення щодо впровадження додаткових заходів. До них належать поліпшення комунікації та співпраці між різними учасниками процесу, підтримка проектів, спрямованих на визнання професійної кваліфікації та дипломів, а також оптимізація процесу працевлаштування через Регіональні центри зайнятості (RAV). Подальші пропозиції Федеральна рада прийме до уваги восени.

Сприяння трудовій інтеграції служить не лише зниженню витрат на соціальне забезпечення. Особи, які прибули з України та потребують захисту, також можуть і повинні брати активну участь у соціальному житті (завдяки інтеграційним заходам, освіті та трудовій діяльності), а також підтримувати та розвивати свої навички з метою їх використання в майбутньому після повернення на батьківщину.

Значно більше відмов

Під час розгляду заяв про надання статусу тимчасового захисту всі особи, які потребують захисту, повинні не тільки посвідчити свою особу, а й підтвердити місце свого перебування станом на 24 лютого 2022 року і в період після цієї дати. Водночас, кожна заява про надання захисту ретельно розглядається. Якщо наявні відомості про те, що особа, яка звернулася за захистом, ніколи не проживала в Україні або вже має захист у будь-якій іншій країні, заяву про надання захисту буде відхилено, або раніше наданий статус захисту – скасовано заднім числом. З моменту запровадження статусу захисту S було відхилено близько 2500 заяв, а більше ніж у 100 випадках наданий раніше статус захисту було пізніше скасовано. Крім того, статус захисту було закрито більш ніж у 26000 випадків.

Контакт/запити:

Відділ інформації та комунікації SEM, medien@sem.admin.ch

Відповідальне відомство:

Федеральний департамент юстиції та поліції EJPD